

梦想的力量

清徐县县城初级中学
七年300班 宋楚岳
小记者证号:X313351

15



这个世界上,很多事情都是要去尝试的。不试又怎会知道自己行不行?充满挑战的人生才是精彩的人生,敢于尝试的人生才是快乐的人生。

蝉鸣声声催夏荷,微风阵阵吹夏日。夏风,吹来了夏天,也吹走了已有的寒意。

“唉,就你这个样子,拿什么去比赛呢?”爸爸摆了摆手。刺耳的话如豆大的雨点,一颗颗,一滴滴,砸在我的

脸上,可我心里依旧平淡如水,好像从未有涟漪荡漾。

“我真的可以吗?”

我像一只沮丧的青蛙,双眼空洞无神,无精打采地瘫坐在地上,面前是散落一地的乐谱和一架冰冷的钢琴。“我以为练得够熟了,为什么一到关键时刻就忘记了呢?”我暗暗地想着。这次的初选,是我弹得最不好的一次,虽然勉勉强强挤进决赛,但父母和老师

并不满意,他们认为我能弹得更好。

差劲的演奏,老师的失望,父母的责备,一切好像天空中黑压压的云,遮住了最后一缕光线,昔日的梦想,如今化为一堆堆杂乱的音符,一节节复杂的变奏,一个个多变的指法。

“孩子,怎么了?”妈妈的声音似泡在牛奶中,顺滑温柔,瞬间涤荡了我浮躁的心,“你还记得吗?小时候,妈带你去琴行,本想让你学古筝,但你却执意要学钢琴。当时你的执着,是梦想给你的力量!你一定要坚持下去。你要记住,梦想的力量从未消失,它一直在你身旁。妈妈相信你一定可以的!”

“当时你的执着,是梦想给你的力量!”这句话一遍又一遍地在我的耳畔回响。

我愈发坚信:梦想的力量从未消失,它一直与我相伴。

于是,我每天努力练习,手上布满了茧子。汗水与泪水交织,飞舞,升华,绽放,散落。指尖在琴键上跳跃,

似轻盈的飘带,似飞扬的流苏,似急促的旋风,似破晓的惊雷,谱写出一首典雅的圆舞曲。

临近比赛,妈妈细心地帮我擦去手上的汗,温柔地说:“去攀上梦想的高峰吧!”

我走上台,在光束的汇聚下,我开始演奏准备多时的曲子。手指在黑白琴键间飞舞,流畅的琴声动人心弦,一种前所未有的自信浮上了我的心头。曲终,我走下台,回味刚刚的人琴合一,那一瞬间,全场的聚光灯只为我而闪耀。

发光从来都不是太阳的专利。在漫漫的人生道路上,必然会遇到困难,但只要坚持,不断地挑战自我,突破自我。你会惊奇地发现,原来,我可以!

点评:小记者以清晰的思路线索、细腻入微的描写,生动形象地写出了自己由怀疑沮丧到振作进取的心路历程。



“动物”家庭

我的家由爸爸、妈妈、妹妹和我组成。有一天,我忽然发现,我家的这些成员都像一些大大小小的“动物”。

先说说我吧。我属马,听爸爸妈妈说,我从小好动,就像一匹小马驹,整天蹦蹦跳跳,手脚一刻也停不下来。上学后,在教室里也经常是那个坐不住的调皮学生,写作业也总是马马虎虎,从一年级到四年级没少挨老师批评。其实,我不想属马,我想属鱼,可惜十二生肖里没有。我从记事起就特别喜欢鱼,尤其喜欢鱼在水中箭一般穿梭的样子。在家里我也常在沙发和床上鱼跃穿行,因为速度极快,常把家人弄得一惊一乍。因为喜欢鱼,我还爱上了游泳,在水里游时,更能真实体会到鱼在水中的乐趣。我家自然也养了很多鱼,大小鱼缸摆满了客厅。一有空我就仔细观

察各种鱼的生活习性,还做了不少记录,挺长知识的。

我爸爸属鼠,老鼠的机敏和灵活在他身上都能找到。他干活利落速度快,还会做手工,画画儿。但有时候他更像一只老虎,生起气来,我觉得地板都在震动,幸亏爸爸不是那种动不动就发火的人,不然我就惨了。他经常带我和妹妹出去玩,在家里也常和我们做游戏、猜谜语、摆乐高,就像我们的小伙伴。

我妈妈属牛,像一头不知疲倦的老黄牛。从早到晚妈妈在家里总有忙不完的家务,不是给我们洗衣,就是打扫房间,总能看到她忙忙碌碌的身影。但在我特别淘气、不听话的时候,她也会抬高声音训斥,甚至拳脚相加,毕竟老实温顺的牛急了也会用牛角顶人嘛!

我妹妹属狗,比我小4岁半,她

太原市新时代双语学校
四年三班 吴岳朗
小记者证号:S313341

小的时候确实就像一只动不动就咬人的小花狗。妹妹特别亲我,经常抱住我亲脸、亲手、亲胳膊。可是,亲着亲着就失了口,把我咬得好疼。一次,硬是把我的胳膊咬出了血,我拉着她向大人告状,又好笑又好气地要爸爸妈妈给我打“狂犬”疫苗。妹妹也不喜欢她的属相。快上幼儿园了,人们问她:“属什么的?”她说:“属兔。”她非常喜欢兔子,我家到处是兔玩偶、兔图书、兔图片,买气球也要个兔宝宝,她对兔子可着迷呢。

我家又是鱼又是兔,又是马又是狗,又是老虎又是牛,像不像个“动物园”?

点评:小记者通过细致传神的刻画,使人物生动鲜活,可见是个生活中的有心人。

九一小学
四年六班 刘宇桐
小记者证号:Y213631

点评:通过描写草原不同的美,融情于景,边绘景边抒情,使小记者对大草原的喜爱之情跃然纸上。

沐浴着温暖的阳光,追着闹着。白蘑菇般的蒙古包,点缀在绿草如茵的草地上,草原仿佛一幅美丽的画卷。

草原的美,美在美食。鲜嫩多汁的手扒肉,滋滋冒油的烤全羊,咸香可口的奶茶,更是令人垂涎欲滴。

草原的美,美在好玩。你可以穿着蒙古族服饰,骑着骏马,策马奔腾;也可以拉满弓弦射出利箭;还可以激烈地摔跤。马术表演更是令人回味无穷。

“天苍苍,野茫茫,风吹草低见牛羊”,诗人笔下的大草原就是这样的美景吧!



月下散步

太原市新时代双语学校
五年一班 罗舒筠
小记者证号:S313136

夜晚,月亮升起来了,我和妈妈来到公园散步。我抬头一看,月亮是那样美丽,那样明亮,它照亮了我红红的脸颊,照亮了鹅卵石小路,也照亮了小路两旁。

我和妈妈边散步边聊学校里发生的趣事,妈妈还采了几朵小花给我做了个发夹,用狗尾巴草给我编了个小兔子手环,有趣极了!我们走在路上,时而能听到树林里蝈蝈用它的吉他,演奏着独特的乐曲,发出“啾啾”声;时而能听到树叶“哗哗”的作响声;时而能听到蛐蛐欢快地唱歌;时而能听到湖边青蛙“呱呱”的叫声……各种声音交杂在一起,像一场大自然美妙的音乐会。突然,一只松鼠从我面前一蹿而过,我吓得尖叫一声,唱出了这场音乐会难度最高的一个声调。

走着走着,我们来到了湖边,坐在长椅上,看着湖面的月光,欣赏着白鹅。白鹅在湖中游来游去,在月光的照耀下,一身雪白的羽毛和优雅的姿态格外美丽,像一幅美丽的画。这时,我和妈妈异口同声地说起了“白毛浮绿水,红掌拨清波”。妈妈转过头来问我:“小豆,你看这么美丽的画面还能想到什么故事呢?”我摇摇头,妈妈笑着对我说:“猴子捞月啊!”我一下明白了,于是给妈妈津津有味地讲起了猴子捞月亮的故事……

故事讲完了,我拉着妈妈的手,朝着家的方向走去,柔和的月光洒在我们回家的路上,像灯塔一样照耀着我们。

点评:一次月下漫步,小记者描写得绘声绘色,让人意犹未尽。